

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

година XIX

БРОЈ: 3039
ПЕЋИНЦИ АПРИЛ 2008

НАПРЕД СРБИЈО

СРПСКИ РАДИКАЛИ СВОЈИМ СУГРАЂАНИМА

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ

Српска Радикална Странка је спремна да преузме одговорност за вашу општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм за јединице локалне самоуправе, који ћемо, опет ако ви будете желели реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи које вам представљамо на изборној листи Српска Радикална Странка-Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008.

Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима јединице локалне самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се истог дана одржавају избори за народне посланике Народне Скупштине Републике Србије и да је победа Српске Радикалне Странке на овим изборима извесна, рачунамо и на озбиљну помоћ владе Републике Србије у спровођењу овог програма, јер ће влада у којој ће учествовати Српска Радикална Странка водити рачуна о равномерном развоју Србије и привлачној расподели средстава из републичког буџета. Видећете, читајући овај Програм, да тачно знамо који вас проблеми муче и да знамо како да их решимо.

Ви одлучујете! Глас за изборну листу Српске Радикалне Странке је глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност. Наш модел функционисања локалне самоуправе је модел који је наш председник проф. др Војислав Шешељ успоставио у Земуну у време када је на добробит свих грађана, обављао функцију председника Општине. Уверени да је то и ваш модел, надамо се да ћете нам својим гласом омогућити да га применимо и у вашој општини.

СВИМ СРЦЕМ ЗА ПЕЋИНЦЕ

ОПШТИНА КАО СЕРВИС ГРАЂАНА

Општинска управа ће бити у служби грађана. Прекинућемо праксу чекања на шалтерима и "шетања" од једног до другог службеника. Сви поступци пред општинским органом управе у законом предвиђеном року. Увешемо савремене технологије које ће убрзати издавање докумената. Општински шалтери биће отворени до 18 часова. Ослободићемо вас корумпираних службеника. Ми, као и ви, знамо ко су они.

У сваком насељеном месту отворићемо месне канцеларије које ће бити веза грађана са њиховом општином. Врата председника општине и чланова општинског већа биће отворена за све грађане. Имаћемо слуха за све ваше примедбе и предлоге.

КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Познато је свима како се локалне власти у Пећинцима односе према овом проблему, депоније постале највећи проблем, водовод застарео који се не контролише локални путеви ... Знамо какве имате проблеме са лошом комуналном инфраструктуром ... Локална власт Српских Радикала обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком селу општине где она сада не постоји.

Нећемо узимати провизије, зато смо у стању да проблеме решавамо брзо и ефикасно. Приоритет ће нам бити обезбеђивање и улагање средстава у капиталне инвестиције, водовод, канализацију, гасификацију, квалитетнији превоз грађана, одношење смећа, еколошке јавне депоније, уређење гробља, локални путеви, улице и тротоари.

ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

Један од приоритета Српских Радикала биће одлучна борба против грађевинске мафије која хара у већим општинама у Србији. Највећи потенцијал извор прихода у свакој Општини представља грађевинско земљиште. Ми ћемо овај ресурс користити у интересу свих грађана. Одмах ћемо приступити изради регулационих планова и створити услове за градњу објеката.

ГАСИФИКАЦИЈА

Коришћење гаса као најјефтинијег енергента биће приоритет, како за потребе индустријске производње, тако и за потребе индивидуалних домаћинстава. На челу са председником Општине Николом Павковићем већ осам година лажу грађане општине о изградњи гасовода. Да зло буде веће оформили су и комисију која врши контролу спровођења овог пројекта и већ три године сваки члан те комисије добија двадесет хиљада динара месечно. Да ли је то нормално или није сами закључите, паре се дају на све стране да би се одупрли поједини чланови досовог режима у Пећинцима.

САОБРАЋАЈ И ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Наш приоритет биће асфалтирање неасфалтираних улица и путева, изградња тротоара и бицикличких стаза, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој Општине. Нећемо се бавити "прањем новца", асфалтирањем уређених улица.

Изградићемо хоризонталну и вертикалну сигнализацију а посебну пажњу посватићемо обележавању школа, као један од видова обезбеђивања безбедности школске деце.

СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗАПОШЉАВАЊЕ

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе. У општинском органу управе јавним предузећима чији је оснивач Општина запошљаваћемо, искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове где год то буде могуће и оне људе који су са педесет и више година живота остали без посла захваљујући погубним и криминалним приватизацијама досових режима од 2000 године до данас, као и лица са посебним потребама и расељена и избегла лица. Откаже ће добијати само они који су се огрешили о закон. Континуирано ћемо одређивати локације за постављање привремених објеката ради стварања услова за запошљавање што више људи са територије Општине.

Обезбедићемо средства за доделу новчаних награда најбољим ученицима и сваком новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине: стара и немоћна лица, деца без родитеља деца погинулих бораца у последњим отаџбинским ратовима, избегла, прогнана и расељена лица неспособна за рад, лица са посебним потребама.

Учинићемо све да сузбијемо зло употребе у расподели разних врста материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад.

ОБРАЗОВАЊЕ, ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ

Изградња нових и адаптација и реновирање постојећих школских и предшколских установа и обданишта биће један од најважнијих послова нове Радикалске власти на територији сваке Општине.

Посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању сеоских школа, изградња обданишта и предшколских установа у селима где год се за то укаже потреба.

Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као и највеће пошести савременог доба.

Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце. Свака школа имаће психолога чији ће превасходни задатак бити борба против дроге и утицаја секти. Увешћемо обавезу ангажовања школског полицајца ради што веће безбедности деце, као и обавезу полицијске контроле у околини сваке школе пре, у току и после наставе.

Свесни погубног утицаја лошег Закона о основном и средњем образовању на будуће генерације, иницираћемо измену овог закона.

ЗДРАВСТВО

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу.

Обезбедићемо средства за реновирање и опремање постојећих здравствених установа. Обезбедити средства за набавку што већег броја амбулантних возила како би се сваком грађанину што пре пружила адекватна медицинска помоћ. Тражити од ресорног министарства да се у здравственим установама запошљавају стручни и одговорни некорумпирани кадрови.

Спремни смо да уложимо сво своје знање и искуство да покажемо да нам је грађанин на првом месту.

ЕКОЛОГИЈА

Увешћемо еколошку инспекцију где ћемо запослити стручне и одговорне људе.

Користећи могућности које нам дају постојећи закони натераћемо сваког загађивача да обезбеди одговарајућу опрему филтере и загађивање животне средине сведе на дозвољен минимум.

Сваки нови инвеститор уговором ће се обавезати да у производњи неће користити прљаве технологије и да ће примењивати светске стандарде заштите животне средине.

Санитарни инспектори ће свакодневно вршити санитарну, здравствену и хемијску анализу пијаће воде.

Иницираћемо међуопштинску сарадњу ради изградње регионалних депонија.

ТУРИЗАМ

Очубана природа, блага клима, чист ваздух, незагађене реке, богата флора и фауна су благодети које нам је бог дао а које ће будућа Радикалска власт знати да искористи у интересу својих грађана.

РАЗВОЈ СЕЛА

Кроз све делове предизборног програма наведено је да ће Српски Радикали урадити у циљу побољшања услова живота у селу, односно стварање услова за осавремењавање и подмлађивање сеоских домаћинстава.

У том циљу ћемо у оквиру Општинског буџета издвојити део средстава и формирати аграрни буџет и са пословним банкама закључити повољан уговор за кредитирање сеоских домаћинстава. У оквиру Општинског органа управе формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, шумарства, водопривреде и ветеринарства, за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

Општинско пољопривредно земљиште даваћемо уз закуп искључиво ради обраде и узгоја пољопривредних производа. У сваком селу понудићемо Општинску парцелу за изградњу ветеринарске амбуланте и пољопривредне апотеке. Обележићемо утрине и пашњаке који су враћени за коришћење и подстицати за коришћене овог земљишта за испашу, изградњу рибњака и пчеларства. Иницираћемо код надлежног министарства изградњу система за наводњавање и противградну заштиту.

МЕДИЈИ У ЛОКАЛНОЈ САМОУПРАВИ

Рад локалне самоуправе биће јаван и доступан сваком грађанину. Општина ће путем Општинског билтена редовно извештавати грађане о свим битним стварима из надлежности локалне самоуправе.

Председник Општине и Општинско веће редовно ће се обраћати грађанима издавањем саопштења на локалним медијима или директним учешћем у емисијама које локални медији буду предвидели у тзв. сврху.

КУЛТУРА И СПОРТ

У оквиру Општинског буџета издвојићемо одређена средства за развој културе и спорта на територији целе Општине. Финансијски ћемо, у оквиру могућности помагати младе таленте у овим областима.

Помагаћемо све традиционалне културне манифестације.

Помагаћемо културне манифестације припадника националних мањина и прогнаних и насељених лица.

Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама.

Обезбедићемо средства за реновирање домова културе по селима.

МЕЂУНАЦИОНАЛНИ ОДНОСИ

Радикалска Општинска власт ће сарађивати са свим саветима националних мањина и финансијских их помагати у оквиру могућности које предвиђа буџет.

Посебну пажњу посветићемо ромској популацији пре свега изградњом комуналне инфраструктуре у насељима где живе

роми и акцијама које би допринеле да се њихова деца укључе у образовни систем.

ОБЕЋАЊЕ - ЛУДОМ РАДОВАЊЕ

На збору грађана М.З Шимановци скупила се пре неколико комплетна Врхушка Општинског ДС од председника општине Пећинци до скупштинског председника па и неких Начелника да их све не именујемо. Елем горе наведени скуп је након покрића које је дао за све ујдурме које је починио савет М.З Шимановци кренуо са обећањима :

- Прва рата канализације је већ уплаћена креће се са радовима
- Плин је уговорен и стиже врло брзо у Шимановце
- Решаће се проблем снабдевања ел. енергијом
- Подржаће се инвеститори у радној зони

Ништа немојте да се бринете јер како каже народна обећање-лудом радовање.

Радили су они и канализацију и у Пећинцима па још увек цело село плива у води и блату до гуше.

И тамо су уводили гас

па га још нико није прикључио. Струје нема па нема, али може привреда и без ње, нека нађу алтернативне изворе енергије.

Подршка инвеститорима је очигледна- само што их не терају из наше Општине.

Зато ништа наши драги суграђани не брините, ако не смените ову овако вредну и пуну обећања власт имаћете и даље само обећања. Слободно правите ђуприје, јер ако они буду довлачили гас и радили канализацију можда ће тек Ваши нунци те ђуприје морати да раскопавају због гаса и канализације.

Размислите о предлогу да мало промените власт и изаберете оне који ће мање обећавати а више радити. Има око вас и оних који обећања знају да испуне.

Изађите на изборе и гласајте за нас и уверићете се да има људи који држе до своје речи и раде оно што обећају.



МО СРС ШИМАНОВЦИ

**КАКО ЈЕ ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НИКОЛА ПАВКОВИЋ КУПИО ОВАЈ ОБЈЕКАТ
У КОМЕ СУ ДВЕ БАНКЕ, МОЖЕМО ПРЕДПОСТАВИТИ А ПОСЛЕ ИЗБОРА И И ЗАСИГУРНО
ЗНАТИ.**

ДАЛИ ЈЕ НАША ШЕЋЕРАНА БИЛА ЈЕФТИНА?

**ПОВЛАЧЕЊЕ ЦЕНТРА ПЕЋИНАЦА, ШМИНКАЊЕ И ПРАЊЕ НОВЦА ПРЕД ИЗБОРЕ.
КРЕЧЊЕ ОБЈЕКАТА У ВЕОМА КРАТКОМ ВРЕМЕНСКОМ ПЕРИОДУ
СУМЊИВА ИНВЕСТИЦИЈА.**

НИЗ ДРУГИХ МАЛВЕРЗАЦИЈА ОКО ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА И ИНДУСТРИЈСКЕ ЗОНЕ

СВИМ СРЦЕМ ЗА ПЕЋИНЦЕ

оснивач и издавач: Проф. др. Војислав Шешељ
Уредник издања Чавић Лазар

Редакција за Пећинце
Чавић Лазар
О.О. Српске Радикалне Странке Пећинци

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Број 3039